
A főtéren 
táncoltak
KISKUNHALAS Csaknem kilencszáz 
helyszínen, köztük Kiskunhalason is 
izgalmas programokkal várták a gye
rekeket és a felnőtteket a magyar 
népi játék napján. A mintegy félórás 
flashmobon kézműves-foglalkozás
sal, népi játékokkal és mondókákkal, 
közös énekléssel, csoportos tánccal 
várták az érdeklődőket.



A gyerekek és szüleik a magyar népi játék napját ünnepelték a Bethlen Gábor téren

Táncolok töltötték meg Kiskunhalas főterét
KISKUNHALAS Csaknem kilenc
száz helyszínen, köztük Kis
kunhalason is izgalmas prog
ramokkal várták a gyereke
ket és a felnőtteket a magyar 
népi játék napján, A mozga
lom célja, hogy felhívja a fi
gyelmet arra, hogy a magyar 
népi játék kimeríthetetlen pe
dagógiai eszközként van je
len a mindennapjainkban. Fej
leszt, nevel és ismeretet közve
tít. A program megalkotója Ba
latoni Katalin, köznevelési he
lyettes államtitkár, egyetemi 
tanár, néptáncpedagógus sze
rint kiemelten fontos, hogy a 
magyar népi kultúra a min
dennapjaink része legyen. Halason a csoportos tánc mellett népi játékokkal és közös énekléssel is várták a családokat Fotó: P. Á.

Hat évvel ezelőtt pattant ki 
az ötlet, hogy legyen a magyar 
népi játéknak napja, hiszen 
nagyon fontos, hogy felhívják 
a figyelmet ennek pedagógiai 
sokszínűségére. Arra a lehe
tőségre, hogy akár a közneve
lésben, vagy akár azon kívü
li színtereken hogyan jelenhet 
meg a magyar kultúra a gyer
mekek és a családok életében. 
A nap célja az volt, hogy a vi
lág minden pontján az önfeledt 
játéké legyen a főszerep. Meg
ismertessék a magyar népi já
ték sokszínűségét, értékét, él
ményét,

A kezdeményezés részeként 
játszottak, énekeltek együtt az

emberek szabadtéri rendezvé
nyeken, flashmobok vagy ép
pen családi, vagy bármilyen 
más közösségi program kere
tén belül. Halason, a Bethlen 
Gábor téren vártak gyereke
ket és felnőtteket egyaránt a 
szervezők: Juhász Eszter nép
táncpedagógus, valamint Györ
gyiné Szekeres Csilla óvodape
dagógus és Manhalt Éva óvo
dapedagógus, az így tedd rá! 
program foglalkozásvezetői.

A mintegy félórás flash
mobon kézműves-foglalkozás
sal, népi játékokkal és mondó
kákkal, közös énekléssel, cso
portos tánccal várták az érdek
lődőket. P. Á.
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